

### 亲子活动 嗨翻天



本报讯(记者 李严 摄影报道)为了庆祝“六一”国际儿童节的到来,淮建幼儿园当日开展了主题为“运动与生命同在 青春与快乐永存”的第二届亲子运动会,120多名孩子和家长分别参与了“运球回家”和“激情踩气球”等亲子项目,让孩子们度过一个属于自己不一样的节日,也让家长们找回了童年的快乐!

### 快乐“六一” 消防“童”行

本报讯(通讯员 张梅)为进一步普及消防安全常识,提高儿童的消防安全意识,“六一”国际儿童节这天,田区十八小101班的全体同学来到田家庵区消防救援大队,度过了不一样的儿童节。

在消防员的带领下,同学们先参观了消防车,了解消防车的功能和用途,接着来到救援展示区,见到了各种灭火战斗服、空气呼吸器等消防设备。这些生活中无法接触到的消防设备,深深地吸引着同学们的目光。在消防员的讲解下,同学们了解到,这些看似普通的设施,在关键时刻不仅能保证消防员的安全,还能挽救人的生命,减少财产损失。同学们在消防员叔叔的帮助下,还坐上了消防车,穿上了消防服,过了一把“消防瘾”。

随后,消防宣传员带同学们来到“淮南市消防科普教育体验馆”,引导同学们辨认一些常见的消防安全指示标志和疏散指示标志,并详细讲解了日常消防安全常识,以及正确报警、火场逃生、扑灭初起火灾等方法。如此近距离地接触消防,体验消防,让同学们受益良多。

参观结束后,消防队员们带领同学们来到足球场,进行了一场激烈的拔河比赛。在同学们的“绝对力量”面前,消防队员们显得“力不从心”。活动尾声,消防员叔叔阿姨给每位同学送出了精心准备的“六一”礼物,孩子们的脸上洋溢着快乐的笑容。

此次活动,让同学们度过了一个有意义的“六一”儿童节,也让他们更全面地了解了消防装备及消防安全知识,有效提升了同学们的消防安全意识和自我保护能力。



### 逐梦新时代

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进 摄影报道)为庆祝“六一”国际儿童节,凤台县顾桥镇举办了“关心下一代‘六一’共联欢”活动。

该活动由顾桥镇党委、政府主办,八里、张童、北樊庙、童郢、临淝、黄湾等6个村协办,镇第二小学承办。活动的主题是“逐梦新时代 童心向未来”。活动开始,升国旗,唱国歌。紧接着进行了文艺表演,有歌伴舞、舞蹈、小品、歌舞剧、情景

剧、演讲等,节目内容丰富多彩,文明健康,积极向上,用艺术的形式弘扬民族的优秀文化和中华民族的传统美德,唱响新时代主旋律,展现校园新风尚,让广大师生们过上快乐、祥和、幸福、向上的“六一”儿童节。

联欢活动结束后,组织者为参加这次“六一”儿童节联欢会表演的110名小学生们,每人发放了书包及学习用品,鼓励他们好好学习,天天向上。



### 收获快乐

5月31日上午,淮南市田家庵区第三幼儿园组织幼儿开展“欢乐‘六一’童趣无限”DIY帐篷、雨伞、奇幻“膜”法绘画活动。

本报通讯员 高晓莉 摄影报道



### 小手劳动忙

“六一”怎么过?唱歌、跳舞、做游戏?不,我们来劳动!今年“六一”,田五幼金地园为小朋友们准备了一场意义丰富的“活动”,小朋友们在老师的指导下,学着做面条、做馒头、卷棉花糖等。通过丰富多彩的劳动实践,小朋友们收获了快乐,掌握了一些劳动技能,体悟到了父母的辛苦。

家长们对这一活动纷纷给予了好评。

本报记者 苏国义 摄影报道



### 童真绘梦想

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)5月31日,在“六一”国际儿童节来临之际,淮南市民政局、淮南市未保中心等部门在凤台县新集镇中学举办了以“童趣同行 快乐六一”为主题的庆“六一”校园文化节活动,孩子们用精彩的节目抒发对党和国家的无限热爱、对美好未来的无限憧憬。

活动在欢快的旋律中拉开序幕。舞蹈《有位姑娘》、手势舞《感恩的心》绽放着孩子们如花般的天真与烂漫;韵律舞《向快乐出发》《new boy》秀出少年们青春的勇敢与色彩;语言类《三句半》生动地诠释了孩子们对党和政府的感激之情;诗朗诵《少年中国说》用铿锵的语言描绘着新时代少年们心中的中国梦,充分展现了青少年奋发向上的精神面貌和特有的阳光、活泼、健康、自信的风采。

活动结束后,市民政局、市未保中心等相关部门还为当地困境儿童送来了学习用品大礼包、粮油等生活必需品及爱的祝福,让孩子们度过了一个快乐而有温度的儿童节。